

娛樂

③

陳偉霆撕衫騷肌肉 聲勢力壓狄易達



▲ 陳偉霆
撕衫騷肌肉盡顯男性魅力

「903id club 拉闊音樂擂台」第一擊「陳偉霆 VS 狄易達」音樂會前晚於九展舉行，陳偉霆（William）與狄易達兩位跳得之人，整晚大鬥舞技。不過，論聲勢及表演吸引程度就以陳偉霆略勝一籌，他有師姐泳兒、湯怡及陳嘉樂捧場，其緋聞女友Angelababy也不避嫌到場支持，更舉起寫有「William」字樣的紙牌，又揮動熒光棒。陳偉霆演出時與女舞蹈員大跳辣身舞，之後更撕爛衫騷肌肉。

演唱會甫開始，二人就演唱一連串快歌跳個不停，歌迷情緒相當高漲。之後二人各有 solo 環節，狄易達穿上會噴煙火的鞋跳舞，又有舞獅助興，加上五十多位朋友及學生與他一齊跳，聲勢不弱，甚有睇頭。

baby 現場助威

不過，就如陳偉霆騷肌肉吸引，他與女舞蹈員大跳辣身舞，將上衣撕爛，之後更作狀要解補頭，令歌迷尖叫不停。此外，他又模仿偶像米高積遜跳舞，向偶像致敬。最後他找來洪卓立，一齊扮謝霆鋒唱出《活着 viva》，二人手持紙結他扮霆鋒，之後更捉爛結他，十分搞笑。

Angelababy混在歌迷當中看演出，陳偉霆不時走到baby一邊，又唱又跳，更唱出《對你愛不完》。

最後部分，二人邀請了鍾舒漫、Hotcha 的 Crystal、鄧穎芝、張致恆、EO2 的 Osman 及 Otto 齊上台跳舞，如同開派對一樣。事後，二人接受訪問，提到在台上開玩笑，狄易達笑言自己也有 baby，便是結他。達仔稱自己不及 William 健碩，吸引不到 baby。問他會操健碩自己嗎？他稱自己年紀尚輕，遲幾年再說，他是賣藝的。

按他所說 William 豈不是賣肉？他尷尬地說：「唔係，但有本錢練嘛。」對於 baby 捧場，陳偉霆稱自己的歌迷一向都好乖，他又笑言 baby 可加入他的歌迷會。

▲ 陳偉霆與狄易達
勁歌熱舞贏盡觀眾掌聲
◀ Angelababy 不避嫌到場為陳偉霆打氣



陳偉霆（左）與狄易達台上是對手台下是朋友

戴夢夢宣傳新碟決不派奶

趙碩之與戴夢夢昨日為一電台做錄播訪問，會上二人即席「串珠仔」造小飾物。

趙碩之表示，第一個男朋友在她生日時，會親手織頸巾送給她，當時又是冬天，令她覺得特別溫暖及 sweet。不過，那條頸巾現在已不在了，因為第二個男朋友不鍾意。

趙碩之與夢夢笑稱，自己都好笨拙，不懂織冷衫或頸巾，她們覺得現在很多男仔比女仔更細心，令她們都感尷尬。下周一夢夢會推出新碟，稍後亦會在動漫節上舉行發佈會。問她會效法「嘜模」派東西宣傳嗎？戴夢夢說：「千萬不要派嘢。」碩之間言提議她串珠仔。夢夢表示會送一些自製小飾物給 fan，但一定不會派奶派雪糕。



戴夢夢（左）與趙碩之串珠仔做小飾物



《風雲II》海報動漫節推出



《風雲II》海報突出城城及伊健的形象

香港動漫節於今天開幕，電影《風雲II》將於本年底正式公映，加上今年是天下出版社二十周年，因此「風雲」原作者馬榮成破天荒為電影《風雲II》動筆，創作一款手繪版海報，並由電影公司根據手繪版製成真人版海報，限量1,000張，並在今屆動漫節推出。

據知馬榮成於五月已完成手繪版初稿，動漫節特別版海報於六月拍攝時，馬榮成來到拍攝現場，親自監督郭富城及鄭伊健為這款動漫節特別海報拍攝，並大讚兩人是其筆下步驚雲及風雲不作二人選之演員，因此當初彭氏兄弟拍攝《風雲II》之時，亦指名要兩人繼續飾演這兩位風雲人物，而城城及伊健亦表示十年後雙方重遇再演繹同一個角色，實在是一種緣分。

胡心諾鍾蕙芝再戰動漫節

「嘜模」鍾蕙芝（Lavina）、胡心諾（Rainbow）、E cup Baby 劉欣宜、周凱盈（Monique）及勞詠君（Tian），早前推出的寫真集《夏之盛放》反應理想，昨日她們以 Cosplay 打扮出席記者會，宣布她們會在今天舉行的動漫節中，推出慈善版寫真。

穿上水手裝的胡心諾表示，不會穿比堅尼出席動漫節，只以背心短褲簡單造型出現，至於在人多及混亂的環境下出席活動，會否擔心被偷襲？胡心諾說：「公司同事會保護我們，我會用護胸。」若然有人想進一步非禮，她說：「應不會這樣猖狂，我會加倍小心，與人保持距離。」

不會效法周秀娜

在今年書展搶盡風頭，以性感刷牙照、派雪糕引人目光，同屬「嘜模」的周秀娜在動漫節推出一比一的性感照攬枕，Rainbow 表示，她們不會用這樣的宣傳手法。她說：「出攬枕不是太好，我們要的是健康性感，攬枕引人遐想，這些是別人的推銷方法。」

鍾蕙芝稱，周秀娜銷售攬枕是宣傳手法，她強調不會抄襲別人，但會考慮推出另類的物品，如水杯毛巾等實用的物品。外界批評周秀娜的攬枕像吹氣公仔，鍾蕙芝說：「不覺得，我不會想得太色情，最重要是看攬着的人怎樣想。」



鍾蕙芝稱不會抄襲別人的推銷手法

Yumi 無意動漫節推出攬枕

動漫 Maggie 與 Yumi（尹蓁晞）昨日齊出席「俄羅斯馬戲雜技」表演活動，二人即場跟雜技團員做出「蓮步舞」動作，可能因為她們穿上高跟鞋，拗腰有點困難，二人更跪在地上。之後大會要求她們玩「呼拉圈」，不會玩的 Maggie 一臉尷尬。後來雜技員教她們用手臂扭呼拉圈，同是穿短裙的 Maggie 及 Yumi 即時面有難色，最後拒絕了。

事後，Yumi 表示不知道要做這些動作。問她以後接工作會否問清楚？她相信與大會無關，可能因為雜技員是外國人，才在溝通上出現問題。之後她又自爆可能患甲型流感，昨早還在發燒，幸出門前退燒了。動漫節今天開鑼，Yumi 會為代言的遊戲扮「蜘蛛精」。提到周秀娜推出人型攬枕。她表示公司也有用她的性感相做 T 恤，但她本身就不會做攬枕，因為好像很奇怪。她說：「若被男人攬住，又唔知會做乜，會有啲擔心囉。」

Maggie 對動漫節興趣減

Maggie 就覺得人形攬枕沒問題，日本很早已有人形攬枕。記者指那是 AV 女郎出的，她說：「一樣係女仔，唔好分係咪 AV。」她坦言也不排除會推出人形攬枕。問她不怕攬枕被人用作其他「用途」嗎？她說：「我諗唔會。」

Maggie 表示，不會忙着出席動漫節，她養了兩隻貓，所以想先去寵物節購物。記者指她是「動漫 Maggie」卻不出席動漫節，她說：「幾年前的事啦。（係咪因為嘜模搶你飯碗？）唔係，俾佢搶唔到我飯碗，我亦搶唔到佢飯碗。」



孫耀威為拍拖寧放棄讀書

孫耀威（Eric）昨日到新城接受訪問，為應屆會考學生打氣。Eric 當年會考取得二十八分的好成績，他稱那時已算是尖子了。不過，他是會考前一年才開始發奮讀書，之前有幾科不及格。他提醒學生會考要花一段長時間溫書，不能臨急抱佛腳。他又謂中四那年，他有個女朋友，最後都是為了專心讀書而分手。

Eric 兩年前返港發展時，報讀了工商管理的碩士課程，但只讀了四分之一便暫停了，五年內可以再讀的。他覺得讀書對他來說，是課餘的事，現在他會專心事業。他又不諱言現時心態有變，可能會為拍拖放棄讀書，因爲現在拍拖是想要老婆。當年 Eric 會考中文取得 B 的成績，提到鄧麗欣被爆會考只有一分。他覺得一分不代表什麼，會考成績不好，可能之後會有大改進。他稱出書內容反而是最重要，文筆不好可以找人代筆，他很欣賞鄧麗欣試着自己寫，下次出書找校對小心審查便可以了。他希望大家不要這樣挑錯處，其實很多書都有錯字。

另外，孫耀威又指最近有狗仔隊扮寬頻公司職員上門，他覺得現在的狗仔隊太猖狂，竟然走上門，還知道他住那個單位。不過，他自己沒什麼被人影的。



張家瑩招募亞姐遇追求者



歷屆亞姐張家瑩、吳嘉星及筱靖等，昨日齊穿上印有亞姐標誌的 T 恤，到淺水灣沙灘展開「2009 亞洲小姐競選」招募行動，希望發掘有潛質的女泳客參選。張家瑩在沙灘招募時，有外籍男士望着其胸部，更要求攬腰合照。

事後，家瑩稱對方表示想做她男朋友。提到攬腰，她表示自己昨日打扮密實，沒有蝕底。不過，大家始終不認識，也會有點尷尬。她又謂會游說身邊一位混血兒女朋友參選，她覺得今年亞姐會辦得有聲有色。吳嘉星稱據多年來的觀察、統計及傳媒報道，她相信今屆亞姐會比港姐靚。而最近頻作性感打扮的筱靖昨日打扮密實，她稱這是公司安排，加上也沒必要每次都穿泳裝。她又謂最近發胖了，要收斂一下。



▲ 吳嘉星對今屆亞姐有信心
▶ 筱靖打扮密實令記者也有些失望